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ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОГО РЕГІОНАЛЬНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Сучасний вітчизняний підхід до господарювання 

передбачає розвиток регіонів та розглядання регіонального 

господарства як систему, що виробляє валовий продукт та 

забезпечує потреби регіону в товарах та послугах. Успішний 

розвиток кожного підприємства залежить не тільки від 

фінансових, виробничих та інших його можливостей, а й від  

визначених господарських зв’язків між підприємствами. 

Підприємства регіону безсумнівно взаємно впливають одне на 

одне не тільки у виробництві товарів та послуг, но і в процесі 

перерозподілу економічних благ, а також обміну новими 

технологіями, науковими розробками та інноваційними 

управлінськими рішеннями.  

Ефективне управління регіональним господарством 

потребує формування особливого менеджменту, який буде 

управляти основними, значущими ресурсами регіону, 

розробляти стратегію та тактику його соціально-економічного 

розвитку з метою організування плодотворної та прозорої 

взаємодії суспільства, бізнесу, влади, наукових установ. 

Формування ефективного регіонального менеджменту можливе 

лише за створення реальних критеріїв керівничої діяльності, 

логістичних ланцюжків, зіставлення продуктивності 

використовуваних ресурсів, обсягів вироблених економічних 

благ, підвищення соціально-економічного розвитку регіону та 

покращення якості життя населення. 

Слід сказати, що питання створення ефективного 

менеджменту регіонів не є новою, для України така проблема 

виникла разом з отриманням незалежності, але у найсучасніших 

працях вчених цю проблему представлено дуже гостре, в 

основному у працях вчених, що дотримуються постулатів 

інституціоналізму та ролі підприємства в розвитку регіону [1]. 

Отже, основними проблемами формування саме 

ефективного регіонального менеджменту здаються такі. В 



регіонах України існують територіальні громади, але не 

створений механізм, який дозволить об'єктивно оцінювати 

регіон як потужну виробничу систему, одиницю 

загальнодержавного господарського виробництва економічних 

благ. Такий механізм має надати можливість  виявити дисбаланс 

економічних зв’язків, реструктурувати розподіл ресурсів у 

загальнодержавній ресурсній системі. Проблеми неефективного 

менеджменту призводять до роз'єднаності регіонів за наявних 

ресурсів, відсутності виявлення паритету кількісних та якісних 

характеристик ресурсів, потреб підприємств у факторах 

виробництва тощо. Але ця проблема стикається з освітньою. 

Мова про те, що адже при втіленні найкращого механізму, має 

біти вирішена проблема кваліфікації та професійного рівня 

менеджерів громад та регіону в цілому. Це здається доволі 

важною проблемою, оскільки нові технології менеджменту 

розвиваються дуже швидко. 

Отже, формування ефективного регіонального 

менеджменту – вельми актуальна проблема сьогодення, саме 

регіональний випуск впливає на загальний ВВП нашої країни, а 

також на наповненість регіональних бюджетів та бюджету 

України, що є необхідним в такій складній ситуації. Можна 

зробити висновок, що від того, наскільки ефективним є 

регіональний менеджмент, залежить зростання якості життя 

всього населення України.  
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